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· UP versenyrendszer szer igényinek megbeszélése. 
A korosztályos előírt gyakorlatok ugrásához kiírt bálák okozzák a legnagyobb problémát. Meg kell határozni a legoptimálisabb méretet. 300x200x30 cm elfogadhatónak tűnik.
A bálák beszerzésére különböző javaslatok merültek fel. 
A 90% ló beszerzése folyamatban van a szövetségbe 2db fog érkezni az első félévben. 
Altorjai: Március előtt nem lesz pénz az idei beszerzésre. Fel kell mérni a klub igényeket részletesen.

Puskás összeírja az igényeket.

· Bírói továbbképzés és az UP felmérésre történő edzői felkészítés megbeszélése.

Bérczi:
A bírói képzésre a terem meghatározása sürgős. Ki kell küldeni az információs levelet és utólag a helyszín meghatározása. A TF lehetőség minél sürgősebb tisztázása. Bordán
A bíró jelöltek E vagy D vizsgát tehetnek. A 7 nemzetközi bíró felkészül egy-egy szer ismertetéséből  GYK-től SH- korosztályig.     
Nemzetközi bíró küldési listát Bérczi István megmutatta és elküldi a MATSZ felé.
Puskás: IFI felmérő: 4+2 szabadon választott elem. 
Bordán: A cél, hogy a 18-19 éves tornász 80-90%-os tudással érkezzen a felnőtt korba. Javasolja a 8 elemet a speciális követelmények súlyozásával. Bordán több javaslata elfogadásra került: Progresszív növekedés az elemek pontozásánál,”A” elemet ne lehessen bemutatni.

 

Szűcs: A szabadon választott elemek nem lehetnek kisebb értékűek, mint a speciális követelményekben szereplő elemek.

Leugrás csak egy mutatható. 
Erő felmérő: Bordán javaslata: Függeszkedés ne maradjon ki, fejállásban karhajlítás-nyújtás legyen része a felmérésnek, pároskörök száma legyen felmérve (szombati megbeszélésről) 

 Ugrás két ugrás irányába kell elmozdulni. A felmérésen meg van a lehetőség, hogy a második ugrást trampolin deszkárol ugorják. 
Az egész ugrás téma még tisztázásra szorul.
Felmérő 9-18, Március 17-18. Győr

Klubbonként min. 1 bíró küldése kötelező. A bíró küldés tekintetében Győrre nagy feladat hárul. Nekik a lehető legtöbb bírót kell hozniuk.
· Diákolimpiai értekezlet előkészítése.

Szűcs egyeztet Gyulaival és a Diák sportszövetséggel
· Keretek működése, korosztályok.

Puskás: a keretek le vannak adva nem lehet változtatni. 
Bordán: A szokásos „mantra” a korosztályokról. A verseny és felmérőprogram korosztály beosztása adja az irányt a keretek összeállításához. 2004-ben születettek csak kivételes esetben kerüljenek szóba az EB-vel kapcsolatban. Már most jelezni kell a Heraklész program vezetőinek, hogy a jövőben máshogy képzeljük a keretek beosztását és esetleg több gyerek is szóba kerül, mint 20 tornász „utánpótlás tehetséggondozás” néven.  A torna sajátosságait és hosszú távú érdekeit kell kiemelni szakmai érvekkel alátámasztva.    

Serdülő keret edzőtábor lehetőség 2x egy évben mindenkép szükséges. Esetleg külföldi edzőtábor lehetősége egy évben egyszer. 
Puskás: hétvégi összetartások megőrzése fontos, esetleg vasárnap nélkül.
· Guczoghy: A keretek 2019-re a versenyeredmények és a felmérő alapján lesznek kihirdetve. Ennek részletei kidolgozásra várnak!
· Következő szakági értekezlet 2018. 02.20.
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