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Guczoghy:
Üdvözlés, napirendi pontok felolvasása. Fő téma a serdülő keret

összeállítása és a felmérő.
Guczoghy:
Létszám kérdése, ki vezeti, szerinte az edzők közül válasszanak, aki arra alkalmas.
Bordán:

Nem támogatja mivel a jövő érdekében szabályozni kell az összetartásokat, edzőtáborokat. Szabadsága terhére hajlandó segíteni az összetartásokat, ha a szövetség és a szakág egyetért vele. Az összetartásokon napi edzői konzultációkon képzési segítséget nyújt.
Altorjai:
A létszámról és a serdülő keret vezetéséről beszél a szabályzat alapján. Nem szükséges vezetőt jelölni, hanem csak alkalomszerűen legyen kijelölve egy edző. Helyszín szempontjából alkalmas helyet is meg kell találni. Sok gyerek veszítünk ebben a korban.  
Bordán:
Kell felelős, aki egy tábort vezet, és azokat a gyerekeket és edzőiket, akik az élsport irányába orientálódnak szakmai tanácsokkal segíti. Ha sok gyereket veszítünk ebben a korban, akkor annál fontosabb az összetartás és szakmai irányítás.
Puskás:
Győri terem nagyon leterhelt. 

Altorjai:
Rossz tapasztalatai vannak, a feladatok időre történő leadásával kapcsolatban. Nincs független ember. Nem emelhet ki egyetlen embert sem a jelenlegi edzői gárdából, mert mindenkinek dolga van az egyesületében.
Bordán:
Ahogy már említette szabadsága terhére szívesen áll rendelkezésre és segít a tervezett táborokban, illetve a megelőző és kiértékelő feladatok ellátásában.

Guczoghy:
Október 29-től november 3. serdülő tábor. Tata
Bordán:
Miért hagyják abba a tornászok? Kérjünk egy állásfoglalást az aktuális egyesületektől, és ezen túl minden egyes serdülő kerettag és idősebb tornászról kérjen a szakég írásos információt, amennyiben abbahagyja tornát.
Puskás: 
Előre szól, hogy a 2005 és 2006-os korosztályból be fog hívni tornászokat az (ifi) utánpótlás keretbe.

Bordán:
Ez a törekvés véleménye szerint szakmaiatlan. Az utánpótlás albizottság szakmai javaslata, hogy a 14 éves és fiatalabb tornászokat ne lehessen az ifi keretbe válogatni. A korai kiemelésnek már több „áldozata” volt a fiatalok között. Michel Denzell Smith, Kiss Márton, mint legújabb eset, aki Molnár Botonddal volt egy csoportban.
Guczoghy:
December 8-9 utánpótlás felmérő TCS és a Nemzeti Sportcsarnok.
Puskás:
Sport XXI. edző meghívását is javasolja a serdülő táborba.
Bordán:
Következő szakági értekezlet. szeptember 24 11:00 MATSZ
Budapest, 2018.09.14.
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