Versenyengedély kártya változások 2015
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A MATSZ elnökségének döntése alapján 2015 második félévének versenyeire kétféle versenyengedély kártyát ad ki. Kizárólag csak azok az igazolt versenyzők indulhatnak a MATSZ versenyein akik ezekkel a kártyákkal rendelkeznek. Természetesen a kártyák mellett orvosi igazolással is rendelkeznie kell a versenyzőnek.

"A" kategóriás versenyengedélyek:

Ez nem más mint az eddig is használt versenyengedély kártyák. Ezekkel a kártyával bármely korosztályban lehet indulni. ( természetesen a kiírásban szereplő korosztályos megkötésekkel indulhatnak a versenyzők ) Azoknak a versenyzőknek, akik ilyen versenyengedéllyel rendelkeznek, újat nem kell kiváltani a 2015-ös évre.
"B" kategóriás versenyengedélyek:

Ennek az új kártyának a bevezetésével a célunk elsősorban az igazolt versenyzők létszámának a növelése. Az új kártya az eddigi „REGISZTRÁCIÓS” kártyákat fogja kiváltani. A regisztrációs kártyák megszűnnek, és azokkal  a továbbiakban semmilyen versenyen nem lehet indulni. 
Az új kártyák igényléséhez mellékelünk egy adatlapot. (Ez a korábbival megegyező,de „B”kategóriás versenyengedély-kérő lap néven,letölthető a weboldalunkról is.)

A „B”kategóriás kártyák kiváltási díja:   500 Ft, (önköltségi áron 1000 Ft,ebből a MATSZ átvállalja a másik felét) 
A „B”kategóriás kártyák is tartalmaznak biztosítást.
A „B”kategóriás kártyákkal  korlátozott az indulási lehetőség az egyes szakágakban. 

Leányoknál az alábbi korosztályok versenyein lehet indulni a "B" kategóriás kártyával:
· „Zsebibaba”- MATSZ

· Gyermek kezdő

· Gyermek haladó

· Serdülő II.osztály

· Ifjúsági II.osztály

· Felnőtt II.o. - (A 18. életév betöltésének évében még igényelhető, utána az „A”kategóriás versenyengedély kiváltása szükséges.)

A többi korosztályban csak az „A”kategóriás (régi) igazolásokkal lehet versenyezni!
Fiúknál az alábbi korosztályok versenyein lehet indulni a "B" kategóriás kártyával:

       -     Gyermek kezdő
       -     Gyermek haladó

       -     Serdülő II. osztály

       -     Kadet II. osztály 

      -      Ifjúsági II. osztály

A többi korosztályban csak az „A”kategóriás (régi) igazolásokkal lehet versenyezni!
A Magyar Diáksport Szövetséggel történt egyeztetés alapján a "B" kategóriás verseny engedéllyel rendelkező versenyzők indulhatnak a Diákolimpia torna versenyeinek a "B" kategóriás versenyein is.
A versenyengedély kártyák igénylésének (a kitöltött „A” vagy „B” űrlapok fényképpel) beérkezési határideje ,az aktuális verseny 2.fordulója előtt 2 héttel!
