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M E G H Í V Ó

Tisztelt Sporttárs!


Ezúton meghívjuk Önt Szövetségünk rendkívüli közgyűlésére, szavazati joggal.

Közgyűlés ideje:
2013. május 27. (kedd), 14:00
Közgyűlés helyszíne:
Magyar Sport Háza, Nagy Tárgyaló Terem (fsz.)

(1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.)
Közgyűlés napirendje:
1) A MATSZ Elnökségének 2013. évi szakmai, ill. a Számvitelről szóló törvény szerinti pénzügyi beszámolójának elfogadása
2) 2014. évi szakmai és pénzügyi terv elfogadása

3) Az Ellenőrző Testület jelentésének elfogadása

4) 2013. évi közhasznúsági beszámoló elfogadása

5) Könyvvizsgáló jelentésének elfogadása

6) Alapszabály módosítása
A MATSZ hatályos Alapszabályának értelmében minden tag alanyi jogon rendelkezik egy szavazati jogú képviselővel a közgyűlésben. További egy-egy képviselővel rendelkeznek azon tagok, amelyek több szakág tevékenységében vesznek részt, abban az esetben, ha a szakágban legalább tíz versenyengedéllyel rendelkező sportolójuk van.

A közgyűlés határozatképtelensége esetén a közgyűlés 2014. május 27-én, 14.30-kor kerül megrendezésre, változatlan helyszínen és napirendi pontokkal. A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés az eredeti meghívóban szereplő napirendi pontok tekintetében a jelenlevők számától függetlenül határozatképes.

A közgyűlésen résztvevő tagszervezeti képviselők képviseleti jogosultságukat személyi azonosító okmánnyal és bírósági bejegyző végzéssel, a meghatalmazottak a sportegyesület képviselőjének aláírásával és pecsétjével ellátott valamint két tanúval aláírt meghatalmazással vagy egyéb teljes bizonyító erejű meghatalmazással igazolhatják. Meghatalmazott csak a tagszervezet alapszabályában megjelölt személy lehet, aki egyben a tagszervezet tagja is.

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel kérjük, hogy akadályoztatása esetén szíveskedjen értesíteni a Szövetség titkárságát a fenti elérhetőségeken.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel:

Dr. Magyar Zoltán s.k.
Elnök


